Tema S Yacrtu. IIpouentsl. IIponopuun.

Yactn
Bapuanm 5.1.1

Kakyto wacts ot uncna 150
COCTaBJISICT:

1) 18 =

2) 05=

3) 150 =

Kakyro gacts ot yria 90°
COCTaBJISICT:

1) 30°= =

2) 45° =

3) 120° =

Kakyto gacts 0T cyTOK
COCTaBJISIET:

Yactn
Bapuanm 5.1.2

Kakyto gacTh oT uncna
150 cocrasiser:

1) 30=

2) 0,3=

3) 200 =

Kaxkyto gacts ot yria 90°
COCTaBJISICT:

1) 18° =

2) 15°=

3) 150° =

Kakyto gacts OT CcyTOK
COCTaBIIAET:

Yactu
Bapuanm 5.1.3

CkoubKO yacTei (CKOJIbKO
pa3) o 50 T cogepKuUTCS:

1) B3 kr - qacTeit
2) B2u - qacTeu
3) BST - qacTein
4)BlT - qacTeu

CKOJIBKO 4JacTel 110
200cM ® CcosIepIKHTCS:

1) B1mm® - yacTen
2) B1am?- yacTen
3) B2ra - qacrei

Uemy paBHO 4MCIIO, €CIU

Yactn
Bapuanm 5.1.4

CkombKO yacTeil (CKOJIBKO
pa3) o 50 T conepKUTCs:

1)BSkr - qacTeu
2) B2T - qacTeu
3) B10r - qacTeu
4) B 1 nyne - qacTeu

CKOJIBKO 4YacTel 110
200cM® ColepIKHTCS:

1) Blm® - yacTeun
2) B1xm* - qyactel
3) B4a - qactel

Yemy paBHO 4HCIIO, €CIU

1) 2u= 1) 3u= OHO COCTABISIET OT YHCHA | yuo cooTapmseT OT UMCIa
2) 30 mMuH = 2) 20 mMuH = 2400: 2400
3) 10 cex = 3) 20 cex = 2 5 '
4) 30uy= 4) 30g= 1) 3 dactn - 1) 5 YacTH -
Kaxyro gacTs ot 100M Kaxyio acts ot 100m 3)2uactn - 2) 3uactn -
CoclT)aBJII’;e;: _ clz())CTlaBnﬂeT: Ecmu ancino 15 cocTaBIseT | B aueno 15 cocTapiser
IM = OT YHucla X: .

2) 5000 cm = 2) 2000 cp = 1) 05,10 x= 2) 03, 10 x=

3) 20 MM = 3) 50 MM = 3 5! 5 -

4) 3 kM= 4) 4 kM= 2)?: T0O X = Z)E’ TO X =

Yacru Yacru YacTu Yacru

Bapuanm 5.2.1

Pas0Oelite uuciio a Ha 1Ba
Yuclia Tak, YTOObl OJHO U3
HUX ObLIO B 3 pasa 0oJbIe

JPYroro:
1) Ecnu a = 16, 1O 3TH
YKCiIa PaBHbIL: u
2) Ecnu a = 24, 710 3TH
qHclia PaBHBL: u

Pas0Oelite uuciio a Ha 1Ba
Ypclia TakK, YTOObI OJHO U3
HUX ObUIO Ha & Ooiblie

JpYyroro:
1) Ecru a = 30, 10 3TH
9uclia paBHBL: M

2) Ecnu a = 50, TO 2TH

4ucjia paBHBI: u

Bapuanm 5.2.2

Pas0eiiTe uucio a Ha
IBa 4YHCJa TaK, 4TOOBI
OJIHO U3 HHMX OBLIO B 2
pasa 6oJbllie JPyroro:
1) Ecnu a =12, 10O 5THA
YUCJa PaBHBL: U

2) Eciiu a =18, 10 3TN
YHUCla paBHBL: U

Pa3beiiTe umcio a Ha
JIBa YHUCJIa TaK, 4TOOBI
OJIHO M3 HUX OBLIO Ha 5
6oJIbIIIE IPYTOTO:

1) Ecnu a =25, To aTH
YyuCla paBHblL U

2) Eciiu a =20, T0 3TN
Yyucia paBHbBL: M

Bapuanm 5.2.3

Pasbeiite uuciio a Ha aBa
qucia Tak, 4ToObl OJTHO U3
HUX OBLIO B 5 pasa 0oJbIle

JPYroro:
1) Ecnu a = 18, 1O 3THM
Yrciia paBHbIL: u
2) Eciu a = 24, T10 31H
YHClia PaBHBI: u

Pas0eiiTe uncio a4 Ha 1Ba
YHyciia Tak, 4TOObl OJHO M3
HUX OBIIO Ha 8 MeEHBIIE
JIpYroro:

1) Ecnu a = 30, 1O 3TH
YlyClia paBHBL: U

2) Ecmu a = 50, 1O 3THM
YKCJIa PABHbL: u

Bapuanm 5.2.4

Pasbeiite uucio a Ha aBa
YHciIa TaK, 4TOObl OJTHO U3
HUX ObLIO B 4 pa3a 0oJbIIe

JPYroro:
1) Ecnu a = 20, 1O 3TH
YHCIIa PaBHbIL: u
2) Ecnu a = 15, 710 2TH
YrCIia PaBHBbIL: U

Pa30eliTe unciao a Ha aBa
YyHpciia Tak, 4ToObI OJTHO U3
HUX OBUIO HAa 5 MEHBIIE

Jpyroro:
1) Ecru a = 35, 710 »TH
YrCIia PaBHBL: u
2) Eciu a = 30, T1O 2TH
YrCIia PaBHBIL: u




IMpoueHTsI
Bapuanm 5.3.1

Bbipasu nponeHTs! Apoobio:
1) 36% =

2) 160% =

3)0,4% =

CKOJBKO MPOIEHTOB YHUCIIO0
20 cocTaBiser:
I)or40 -
2)otr 5 -
3)or75 -

%
%
%

Yucno x cocrasiusiet 25%
oT uncna y. Eciu

1) y=100,T0 x =

2) y=5, 10 X=

3) y=04 10 X=

Ecnn yucio 8 cocrasisger
oTyucia a .

1) 50%, 10 a=
2) 100%, 0 a =
3) 2%, TO a=

IIpoueHTHI

Bapuanm 5.3.2

Bripasu apo6s
MPOLICHTAMHU:
1)0,16 =

2) 0,007 =
3)2,03=

Ckonbko mporeHToB 20

IIM COCTaBIISIET:
1) or Im -
2)or2 M -
3)or3 kM -

Ecnu macca x

cocTaBigeT OT | 11 :

1) 10%, T0 x=
2) 0,2%, T0 x=
3) 120%, o x=

Ecmu 2 11 (2 nm°)

cocTasiisieT oT 00Béma V

1) 5%, T0 V=
2) 400%, 0 V=

%
%
%

IIpoueHTsI
Bapuanm 5.3.3

Bripasu npotieHTs Jpo0bio:
1) 73% =

2) 326,6% =

3)0,07 % =

CKOJBKO MPOLIEHTOB YK CIIO
15 cocraBinser:
I)or 60 -
2)otr 5 -
3)or75 -

%
%
%

Uwucno x cocrasuseT 15%
oT yncna y. Ecimn

1) y=100,T0 x =

2) y=6, 10 X=

3) =02 10 Xx=

Ecnu aucio 12
COCTaBJISAET OT YKCIA & .

1) 30%, 10 a=
2) 100%, 0 a =
3) 5%, TO a=

IMpoueHTsI
Bapuanm 5.3.4

Beipasu 1poOb npoleHTaMu:
1) 0,64 =

2)0,031=

3)10,7 =

Cxomnbko mporeHToB 40 cM
COCTAaBIISICT:

1) or 3m -
2)or4mm -
3)orl km -

%
%
%

Ecnu macca x cocraBiser
orlT:

1) 30%, 10 x=

2) 0,1%, o x=

3) 150%, to x =

Ecmu 3 ra cocrasnser ot
TTOIIAAH S ©

1) 6%, 10 S=

2) 300%, 10 S=

3) 05%, o S=

4) 200%, 10 a= 3) 0,1 %, To V= 4) 200%, 10 a = 4) 60 %, t0 S=
4) 20%, T0o V=
Iponopuun IIponopuun Iponopuun Iponopuun

Bapuanm 5.4.1

Haiitu x 3 nponopuuu:

1)229, x=
x 7

2) 3_x:§, X =
1 8

3) — =X x=
9 3

4)222, x=
3 x

5)£:l, x=
10 b5x

6) 4 zl, X =
x-2 5
y _3 _
)x+3 7’y

Bapuanm 5.4.2

Haiitu x u3
MIPOTIOPITUH:

Bapuanm 5.4.3

Haiitu x u3 nponopiuu:

l)g:ﬂ' X =
x b5

2) é_ﬂ' X =
1 5

3)%:£' X =
3 5

4)£:§, x =
7 x

5)£:i' X =
3 b5x

6) 2 :l' X =
x+1 3

7) 2+y:§' =
X 7

Bapuanm 5.4.4

Haiitu x u3 nponopiuu:

1)222, x=
7 5

2) 1—1=i, x=
1 6x

S)E:L, x=
x 03

4)3:2’ X =
Tc x

5)c+l:1, =
3x 5

6) 2 :E’ =
x—3 ba

7 7+2y:§’ _
X Yy




IIponopuuoHanbHOE
aejaeHue
Bapuanm 5.5.1

1) Pas6eiite uncno 16

Ha JIBE 4aCTH

MIPOITOPIIHOHATBHO

gyuciiaM 3 u 5.
Omeem:

2) Paznenute uncino 48
Ha TPU 9acTH
MIPOITOPIIHOHATBHO
yucnaMm 1,3 u 4.

Omeem:

3) Pasoeiite 360°
B otHOomenun 2 x 7
Omeem:

5) Pasgenute oTpe3ok
wmHOM I M B
oTHOMmIeHNUH 7 : 5 : 8.

Omeem:

IIponopunoHanbHOE
AeJIeHHe
Bapuanm 5.5.2

1) Pazbetite uncno 48
Ha JIBE YaCTH
IPOTIOPIIUOHATIBHO
yuciam 3 u 5.

2) Paznenute uncino 48
Ha TPU 9acTH
POTMOPITUOHAIEHO
yucaam 3,4 u 5.

Omeem:

3) Pazoeiite 360°
B oTtHOMIEHNN 5 K
7.

Omeem:

4) Paznmenute 0Tpe3ok
mmmHOM 1 M B
oTHowmEeHuu 7 . 5:

8.

Omeem:

IIponopunoHaabHOE
AeJieHHe
Bapuanm 5.5.3

1) Pasgenute oTpe30k
mHo 80 cM Ha Tpu
YacTH
MIPOTTOPIIHOHATEHO
yuciaamM 2,3 u 5.
Omeem:

2) Pas0eiite muny
noporu B 240 kM B
oTHomeHuu 1:3:4:

4.
Omeem:

3) 3a4 nus
oTpeMoHTHpoBan 240 KM
noporu. B 1-i1 nens —
15%. Bo 2-i1 nens -35%.
B 3-i1 nenn 20%. Ckoabko
KM JIOPOTH
OTPEMOHTHUPOBAIH B
KaKILIA IEHL OTAEILHO?

Omeem:

IIponopunoHaabHOE
neJieHHe
Bapuanm 5.5.4

Pazgenure noie
mwiomaaso 90 ra Ha Tpu
4acTu
MIPOIOPIIHOHATBHO
yuciaam 2,3 u 4.
Omeem:

2) Paspenute Bpems
BBINIOJTHEHUSI paOOTHI 2
yaca B OTHOUIEHUH 1 :
3:4:4.

Omeem:

3) 3a4 qus npogamu 150
tene@oHoB. B 1-it nenp —
15%. Bo 2-i1 neus -30%.
B 3-ii nens 20%. CxoIbKO
TenedOHOB POIATH B
KaKIBIN JIEHb OTAEIBHO?

Omeem:




